

ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання у Херсонського НДЕКЦ МВС
Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Зміст заходу	Індикатор виконання (очікуваний результат)
1	2	3
I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин		
1. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин	2) погодження планів роботи з питань запобігання корупції в НДЕКЦ МВС	Наказом директора Херсонського НДЕКЦ МВС від 07 лютого 2023 року № 3-АГП затверджено план роботи запобігання корупції в Херсонському НДЕКЦ МВС на 2023 рік
III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами		
1. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	1) організація подання суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік	Працівникам Херсонського НДЕКЦ МВС – суб'єктам декларування рекомендовано подати декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави за 2021 та 2022 року. Беручи до уваги, що у зв'язку з введенням в Україні воєнного стану, термін подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2021 та 2022 роки, завершиться через три місяці після припинення чи скасування воєнного стану (Закон України від 03.03.2022 № 2115-IX) деякі працівники не завершили подання декларації.
	2) перевірка фактів не- подання / несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування	Опрацьовується питання подання / неподання працівниками Херсонського НДЕКЦ МВС – суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за 2021, 2022 роки. Узагальнена інформація направляється до ДНДЕКЦ МВС (лист з інформацією від 26.06.2023 № 19/122/3-2173-2023)

Найменування завдання	Зміст заходу	Індикатор виконання (очікуваний результат)
1	2	3
	4) контроль подання особами, які претендують на зайняття посад в Експертній службі МВС, відомостей щодо працюючих у ній їх близьких осіб	Відповідні відомості відображені в анкетах даних та знаходяться в скорочених особових справах працівників
	5) підготовка оновленої інформації про близьких осіб, які працюють у системі МВС	Інформація про близьких осіб, які працюють в системі МВС оновлюється систематично та надсилається до ДНДЕКЦ МВС (лист з інформацією від 04.05.2023 19/122/3-1262-2023)
2. Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в Експертній службі МВС щодо дотримання антикорупційного законодавства	Закупівлі проводились з урахуванням вимог Постанови кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»
	2) здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель	При проведенні всіх закупівель використовувалась система електронних закупівель ProZorro.
IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства		
Створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства	Реалізація антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів, реалізація наказу МВС від 28.01.2021 № 63	На головній офіційній сторінці Херсонського НДЕКЦ МВС створено два посилання «Запобігання корупції» та «Повідомити про корупцію» Також працівникам Центру надано «Порадник викривачеві», інформацію про уповноваженого з антикорупційної діяльності, години його прийому, телефон та електронну адресу розміщено у вестибюлі Центру і офіційному веб-сайті НДЕКЦ також наявна скриня для повідомлень про можливі факти корупційних правопорушень.

Найменування завдання	Зміст заходу	Індикатор виконання (очікуваний результат)
1	2	3
V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів		
Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації в Експертній службі МВС Антикоруційної програми	1. Забезпечення розміщення актуальної інформації про виконання в Експертній службі МВС заходів щодо запобігання корупції, які належать до її компетенції. Надання для розміщення на офіційному вебсайті Експертної служби МВС інформації про надання платних послуг	Інформації про виконання в Експертній службі МВС заходів щодо запобігання корупції та перелік платних послуг, що надаються Херсонським НДЕКЦ МВС, розміщено на офіційному веб-сайті Центру.
Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1. Проведення навчання працівників Експертної служби МВС – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	З усіма суб'єктам декларування Херсонського НДЕКЦ проведені навчання щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та додатково доведена «Пам'ятка суб'єктам декларування» та у разі потреби надаються консультації та роз'яснення з окремих питань.
	2. Організація та проведення на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства для працівників Експертної служби МВС	У травні та червні 2023 року на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства для працівників Експертної служби МВС. До навчань долучилися 18 працівників Херсонського НДЕКЦ МВС

**Директор
Херсонського НДЕКЦ МВС**

Павло САКАЛ